

г. Омск

Лайфхак для путешествующих: как правильно отправить багаж Почтой России

Отправляясь в путешествие, жители Омской области стали чаще посыпать багаж по почте. Это удобно для пересылки тех вещей, которые, например, нельзя взять в ручную кладь в самолёт. Почта России составила чек-лист с рекомендациями для удобной и безопасной отправки таких посылок.

Перед отправкой багажа надо обязательно ознакомиться с перечнем предметов, которые запрещено пересыпать по почте, таких как аэрозоли или ядовитые растения. Полный список можно найти на [сайте](#) Почты России.

Важно правильно выбрать упаковку, чтобы предотвратить перемещение содержимого внутри посылки. Упаковка должна надёжно закрываться и иметь место для нанесения адреса. Приобрести упаковку можно самостоятельно или в почтовом отделении. При необходимости следует использовать дополнительные опции, такие как маркировка «Осторожно» для хрупких вещей и заказ SMS-уведомлений о статусе посылки.

Следует помнить, что максимальный вес стандартной посылки должен быть до 20 кг и суммарный размер трёх измерений сторон не должен превышать 300 см. Для курьерских посылок допустимый вес — 31,5 кг.

Цифровые сервисы компании помогут быстрее оформить и отправить багаж по почте. Например, чтобы сэкономить время при посещении почтового офиса, посылку можно оформить и оплатить дома. Такие опции доступны в мобильном приложении и на [сайте](#) Почты. Это позволяет получить бонусы, которые можно использовать для оплаты будущих отправлений. Если клиенту удобнее отправить багаж в почтовом отделении, то лучше заранее записаться на обслуживание. Это услуга тоже доступна [онлайн](#). Если нет возможности самостоятельно оформить и отправить багаж, то это можно доверить курьеру. Вызвать его на дом тоже помогут цифровые [помощники](#) Почты.

Как правило, посылки с багажом жители Омской области адресуют самим себе. Чаще всего по почте уходят отправления с личными вещами, местными сувенирами и сладостями.